Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. (64) + 126 colonne + 2018 colonne + (12) + 972 colonne + (8) + 568 colonne. 6 parti

Corpus iuris civilis, in IV partes
distinctum. Quarum prima
continentur. Indices omnium
luris titulorum. Institutionum
libri 1lll. Digestorum seu
Pandectarum libri L. Qua
reliquis partib. includantur,
quinta docebit pagina. UNITO A:
Codicis lustiniani. Libri XIIl. Notis
Dionysii Gothofredi. UNITO A:
Authenticae sev Novellae
Constitutiones DN. lustiniani
sacratiss principis: quibus
Leonis & aliorum quorundam
Imperatorum additae. Notis
Dionysii Gothofredi

Read More

SKU: 1405

Price: 1.000,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Gothofredo Dionysioeditore: Coloniae
Allobrogumluogo-edizione: apud Petrum & lacobum
Chouetanno-edizione: 1628


https://viborada.it/prodotto/corpus-iuris-civilis-in-iv-partes-distinctum-quarum-prima-continentur-indices-omnium-iuris-titulorum-institutionum-libri-iiii-digestorum-seu-pandectarum-libri-l-qua-reliquis-partib-includantur/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

in 1 tomo 280x210 mm tutta pergamena coeva con quattro nervi. Titolo in nero scritto a mano
sul dorso. Marca tipografica, frontespizi con titoli entro cornici, frontalini, finalini e capilettera
litog. Paragrafi segnati da linguine coeve numerate che in alcuni casi hanno provocato
strappetti o piccole mancanze al margine delle pagine senza perdita di testo. Rare
sottolineature e alcune sporadiche glosse coeve. Strappetto alla cornice in basso del
frontespizio del Codicis lustiniani. Rarissime macchie di inchiostro alle prime carte del Codicis
lustiniani. brossura Buono (Good) (1405)

——

Art de filer et de conler

Art de filer et de couler le Sucre.
ol Trait?? ?2?1??mentaire de
W proceder par un nouveau
- syst??me. lllustr?? de pi??ces
= modernes. Par A. Landry (Chef
.. de cuisine de son Excellence
i I'Ambassadeur de Turquie)

Read More

SKU: 6978

Price: 380,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Alphonse Landryeditore: En vente chez E.W.
Jason, 28 Museum Street et chez I'auteur, 49 Molyneux
ST. Edgware Roadluogo-edizione: Londresanno-
edizione: 1872

Product Description

In 16, pp. 65 + VIl Planches fuori testo. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto anteriore.
Finalini, testatine e capilettera xilog. Errata corrige. Fogli di guardia gialli. Etichetta cartacea sul
dorso superiore. Tratto da Auction FR, Lotto 117: Edition ORIGINALE EXTREMEMENT RARE.
Alphonse Landry était chef de cuisine de Constantin Musurus Pacha, Ambassadeur de Turquie a
Londres. Le livre est dédié a ce personnage. Portrait de I'auteur au verso du faux-titre. Belle
typographie avec ornements. rilegato Molto buono (Very Good) (6978)



https://viborada.it/prodotto/art-de-filer-et-de-couler-le-sucre-trait-lmentaire-de-proceder-par-un-nouveau-systme-illustr-de-pices-modernes-par-a-landry-chef-de-cuisine-de-son/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Biblioteca Agiografica Italiana
(BAI). Repertorio di testi e
manoscritti (secoli XII-XV). 2
volumi con CD-ROM in custodia

Read More

SKU: 4202

Price: 320,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Dalarun J., Lino Leonardi, Maria Teresa Dinale,
Beatrice Fedi, Giovanna Frosini a cura dieditore:
Edizioni del Galluzzoluogo-edizione: s..anno-
edizione: 2003

Product Description
25 cm, 2 volumi con bookled (23 p.) e CD Rom. Vol. 1, X, 297p, Vol.2, XIX, 734 p. rilegato
Perfetto (Mint) (4202)



https://viborada.it/prodotto/biblioteca-agiografica-italiana-bai-repertorio-di-testi-e-manoscritti-secoli-xiii-xv-2-volumi-con-cd-rom-in-custodia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

_ Divi Dionysii Carthusiani De

i DIVI quatuor hominum novissimis
" DIONYSH CARTHESIANI Read More
' SKU: 2247
DE QUATUOR _
Price: 280,00€
JIOPIIRNTE ROVASSHRIES Stock: instock

Categories: Varie

autore: Denis le Chartreuxeditore: ex typographia
Vincentii Priggiobbaluogo-edizione: Neapolianno-
edizione: 1844

NEAPOLI
EXI TYPOCRAPHIA VINCENTIT PRIGGIOBBA
) Viz 5. Scbastiani n, 15.

1;3;1.

Product Description
In 16, pp. 271. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi impressi in oro sul dorso. Interni
molto freschi. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (2247)



https://viborada.it/prodotto/divi-dionysii-carthusiani-de-quatuor-hominum-novissimis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Il re dei cuochi. Trattato di
gastronomia universale.
Contenente le migliori ricette
per la preparazione di ogni sorta
di vivande secondo i metodi
della cucina milanese,
napoletana, piemontese,
toscana, francese, le istruzioni
relative alla pasticceria, e
confetteria moderna. le nozioni
sulle proprieta igieniche degli
alimenti, sul modo di
apparecchiare con garbo ed
eleganza le mense, di ordinare i
pasti si di lusso che casalinghi ..

Read More

SKU: 4935

Price: 260,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Giovanni Nellieditore: Legros Felice Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1868

In 8, pp. 1008. Rilegatura coeva mezza pergamena muta. Conserva la copertina anteriore
originale. lllustrazini nel testo e XVI tavole xilografiche fuori testo. Abrasioni ai piatti, strappo al
foglio di guardia anteriore e restauro a quello posteriore. Strappetto al margine inferiore di
pagina 6 e piccola mancanza al margine esterno della tavola Xl. Lievi fioriture sparse. rilegato

Buono (Good) (4935)



https://viborada.it/prodotto/il-re-dei-cuochi-trattato-di-gastronomia-universale-contenente-le-migliori-ricette-per-la-preparazione-di-ogni-sorta-di-vivande-secondo-i-metodi-della-cucina-milanese-napoletana-piemontese-toscan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Mafarka le futuriste. Roman
africain

Read More

SKU: 2824

Price: 260,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Marinetti Filippo Tommasoeditore: E. Sansot
& C.luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1909 (ma
alla cop. 1910)

Product Description

In 8 piccolo, pp. XI+310. Brossura. |l testo € preceduto da una dedica ai "Grandi Poeti
Incendiari! / Fratelli miei Futuristi!". Tracce di polvere alla copertina brossura Buono (Good)
(2824)



https://viborada.it/prodotto/mafarka-le-futuriste-roman-africain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

=X &

Chronicon Casauriense : Liber
instrumentorum, seu
Chronicorum Monasterii
Casauriensis : codicem
Parisinum Latinum 5411 quam
simillime expressum edidimus

Read More

SKU: 12731
Price: 250,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Pratesi, Alessandro, Johannes Berardus
editore: Amministrazione provinciale : Comitato per il
5. centenario della introduzione della stampa in
Abruzzoluogo-edizione: L'Aquilaanno-edizione:
1982

Product Description

272 pagine, 40 cm. Ristampa anastatica. L'Aquila, 1982; rilegato in pelle muta, tavole a colori,
manca il fascicolo che accompagna il volume originariamente rilegato Molto buono (Very Good)
(12731)



https://viborada.it/prodotto/chronicon-casauriense-liber-instrumentorum-seu-chronicorum-monasterii-casauriensis-codicem-parisinum-latinum-5411-quam-simillime-expressum-edidimus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

La delinquenza malattia mentale
: le catene del corpo e dello
spirito davanti alla criminologia

Read More
SKU: 11422
Price: 220,00€
Stock: instock

@ ﬂ

Categories: Varie

autore: Calligaris, Giuseppeeditore: Vanniniluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1942

[

Product Description

in 8 grande, brossura editoriale come da foto, pp. Xl + 387(1); numerose illustrazioni in bianco
e nero fuori testo. Dedica anonima e timpro di possesso al frontespizio. brossura Molto buono
(Very Good) (11422)



https://viborada.it/prodotto/la-delinquenza-malattia-mentale-le-catene-del-corpo-e-dello-spirito-davanti-alla-criminologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 4, [16], 438, [2] pagine con ritratto calcografico, Legatura coeva in pelle con titolo e
decorazioni in oro al dorso, tagli picchettati, abrasioni alle copertine come da foto, rare fioriture
nel testo. rilegato in pelle Buono (Good) (9183)

La vita di san Francesco di Paola
fondatore dell'ordine de' Minimi,
scritta da monsignor Giuseppe-
Maria Perrimezzi dello
stess'ordine .

Read More

SKU: 9183

Price: 220,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Perrimezzi, Giuseppe Mariaeditore: nella
stamperia Baglioniluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1737



https://viborada.it/prodotto/la-vita-di-san-francesco-di-paola-fondatore-dellordine-de-minimi-scritta-da-monsignor-giuseppe-maria-perrimezzi-dello-stessordine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

|

| 5!”““-; Le livre de cuisine. Comprenant
~ la cuisine de m??nage et la

) grande cuisine. Par Jules

Gouff?? avec 4 planches

| imprimees en

" "8 | chromolithographie et 182

gravures sur bois. Cinqui??me

??2dition

Catologo Libreria Viborada
’ ., oy

Read More

SKU: 14980
Price: 200,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Gouff?? Juleseditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1881

Product Description

X1+861 p., 16 c. di tavole illustrate protette da velina e disegnate da E. Ronjat ; 27 cm.
Legatura tutta tela con tassello e titolo in oro. Fioriture ai piatti, sul dorso e in alcune pagine
rilegato Buono (Good) (14980)



https://viborada.it/prodotto/le-livre-de-cuisine-comprenant-la-cuisine-de-mnage-et-la-grande-cuisine-par-jules-gouff-avec-4-planches-imprimees-en-chromolithographie-et-182-gravures-sur-bois-cinquime-dition/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Les poincons de I'Orfevrerie
% & LOUIS CARRE & & Francaise. Du quatorzieme

[ESPOINCONS  siecle jusqu'au début du dix-

neuvieme siecle.
LORFEVRERIE FRANCAISE

@@@g&ﬁ@@@ Read More

SKU: 567

Price: 200,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

A4 PARIS autore: Carré Louiseditore: Chez Louis Carréluogo-
CHEZ LOUIS CARRE edizione: Parisanno-edizione: 1928

MM%M
M.CM.XX VIl

Product Description

In 4, XXIIl, 355 pp., frontispice, 12 planches h.-T., sous serpentes légendées, tres nombreuses
reproductions de poincons in-texte, grande carte dépliante et grand tableau dépliant de: I'Etat
général des dénominations figures des Poincons de la Marque d'Or et d'Argent du Bail de Julien
ALATERRE. Tirage limité a 1020 ex. Un des 1000 ex. numérotés sur papier vélin Montgolfier
d'Annonay (N.67). lllustré de bandeaux, lettrines, culs-de-lampe qui sont I'oeuvre de Georges
Tcherkessof. Les poincons, les armoiries, la carte des juridictions des monnaies ont été dessinés
par Mr. René MOURRE. Les phototypies par Jacques Jacomet. Cartonnage souple d'édition, sous
jaquette rempliée ornementée. rilegato Buono (Good) (567)



https://viborada.it/prodotto/les-poinons-de-lorfvrerie-franaise-du-quatorzime-sicle-jusquau-dbut-du-dix-neuvime-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Pier Luigi Farnese e la congiura
piacentina del 1547: cenni
storici, con documenti inediti

Read More
SKU: 3522
Price: 200,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Odorici Federicoeditore: s.n. ma Ripamonti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d. 19.7

Product Description

26 cm, pp. 184 con 4 carte di tavole. Rilegatura elaborata con fregi e decorazioni in oro, tagli
dorati. Fioriture. Esemplare raro e ben conservato. Contiene: L'Oriente di Luigi Oldrati, Due
amori in tre racconto di A. G. G., Milano ottave di Luigi Capranica. rilegato in pelle Buono (Good)
(3522)



https://viborada.it/prodotto/pier-luigi-farnese-e-la-congiura-piacentina-del-1547-cenni-storici-con-documenti-inediti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

